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Тема: Романтика подорожей і пригод у романі «Острів скарбів»                                                                                                                                                                        
Мета уроку:

· проаналізувати ІІ та ІІІ частини роману „Острів скарбів”;

· розвивати навички творчого сприйняття тексту;

· виховувати високі моральні якості учнів.

Тип уроку: урок засвоєння нових знань.
Хід уроку.

І. Орг. момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань (усне опитування). 

   1. Що вам відомо про життя та творчість Роберта Льюїса Стівенсона?

   2. Визначте жанр твору „Острів скарбів”.

   3. Як виник у Стівенсона задум роману?                                         
IІІ. Повідомлення теми та мети уроку.

ІV. Повідомлення навчального матеріалу.

1. Бесіда за змістом другої частини роману. 
   1) Розкажіть про приготування до плавання. Які прорахунки допустив сквайр Трелоні?

   2) Хто такий Сільвер? Розкажіть про першу зустріч Джима Хокінса з ним. Яке враження він справив на хлопчика? 

   3) Розкажіть про капітана Смоллетта. Яке перше враження він справив? Які претензії і вимоги були у нього до сквайра? Хто загасив конфлікт?
   4) Як відбувалося плавання?
   5) Хто розкрив плани Сільвера? Яким чином?
   6) Що вирішили робити капітан Смоллетт, сквайр Трелоні і доктор Лівсі?

2. Завдання. 

   1) На матеріалі ІІ частини охарактеризуйте Сільвера.

   2) Чому Сільвер мав такий високий авторитет серед піратів? Які якості допомагали йому керувати ними?

   3) На матеріалі ІІ частини охарактеризуйте капітана Смоллетта.

   4) Чому Смоллетт спочатку справляв на всіх негативне враження?

3. Бесіда за змістом третьої частини роману. 
   1) Чому Джим Хокінс сів у шлюпку з піратами? Від першої особи розкажіть про його пригоди на суші?
   2) Як і за що Сільвер убив Тома?

   3) Як Джим Хокінс познайомився з Беном Ганом? Що той розказав Джиму? Про що попросив?

   4) Чому Бен Ган так боявся Сільвера?

V.  Закріплення вивченого матеріалу. Завдання.

  1) Уявіть, як жив Бен Ган на острові. Розкажіть про це.
  2) Хто, на вашу думку, повинен у тому, що товариші Джима опинились у такому скрутному становищі? 
  3) Як вчинки Джима у ІІ та ІІІ частинах твору характеризують його?

VІ. Підсумки.

VІІ. Д/з. Прочитати: Роберт Льюїс Стівенсон «Острів скарбів» (ІV, V та VІ  частини).
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